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Céu 1. Trong cac ham sb sau, ham sb nao co tap xac dinh 1a R ?

A. y=+x-101. B.y=— > .

4 7 -x+2021

C. y=+-x-2021. D. y=-2021x+2022.
Cau 2. Phuong trinh —x* —2x+m+2 =0 v0 nghiém khi

A.m=3. B. m<-3. C. meR. D. m>-3.

Cau 3. Truc ddi xtg cta Parabol (P):y=x*~2x~1 1a dudng thing c6 phuong trinh
A.x=2. B. x=-1. C.x=1. D. x=-2.
Céu 4. Phu dinh cia ménh d€ “VxeR,—x* +6x+1>0" 1a

A. VxeR, —x*+6x+1<0. B. 3IxeR, —x*+6x+1>0.
C.3xeR,-x*+6x+1<0. D. VxeR, —x*+6x+1<0.
Céu 5. Tap xac dinh ciia ham s y = X3 4
3x—12
A. (4;+oo). B. [3;+oo)\{4}. C. (—00;3]. D. ]R\{B}.

Céu 6. Tim cac gia trj ciia tham s6 m dé phuong trinh (m2 —4)x— 2025=0 c6 nghiém duy nhét.
A.me]R\{2025}. B. m#=+2. C. m=49. D. meR.

Céu 7. S nghiém cta phwong trinh v2x+5 =2x-1 1a

A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.
Céu 8. Tap xac dinh ctia ham s6 y :125_i la
x"—4x+3
A. R\(I;S). B. R\{—1;3}. C. R\[I;S]. D. R\{1;3}.

CAu 9. Phu dinh cia ménh dé "Ixe Q: x> —x=0" la
A. VxeQ:x* —x=0. B. 3xeQ:x*—x>0.

C.VxeQ:x*—x#0. D. IxeQ:x*—x#0.
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Cau 10. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

x —oC 3 +00

400 400

y = f(x) \ /
0

Khoang dong bién ctia ham so 1a

A. (3;+oo). B. (—oo;+oo). C. (O;+oo). D. (—00;3).

Cau 11. Tép nghiém ctia phuong trinh: |x-3|=1 la
A. {2;4}. B. {2;-5}. C. {1;4}. D. {1;5}.
Cau 12. Tap nghiém cta phuong trinh: [3x—1|=|x+1| 1a
A. {—1;0}. B. {1;7}. C. {0;1}. D. {1;2}.
Cau 13. Cho tap hop 4 =(-»;0) va B=[-6;2). Tim 4N B.
A. (—00;0]. B. (—00;2). C. (0;2). D. [—6;0).
Céu 14. Hai d0 thj ham s6 y=x>—2x+3 va y=2x c0 bao nhiéu diém chung?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 0.
CAau 15. Dinh cta parabol y =x*—4x+3 ¢ toa do la:
A. (0;2). B. (2:1). C. (2;-1). D. (1;2).
Ciu 16. Cho ham s6 bac hai y=ax’ +bhx+c (a#0) c6 @ thi (P), dinh cta (P) duoc x4c dinh bsi
cong thirc nao?
A. 1(_2%;_%]' B. I(S; %) C. I(—zb—a;—%j. D. I(—S;—%).
Cau 17. Tim diéu kién clia tham s6 m dé ham sd y =(2-m)x—2022 nghich bién trén R.
A.m=2. B. m>2. C.m=2. D. m<2.
Céu 18. Tim m dé phuong trinh (m—1)x+15=0 c6 nghiém duy nhat.
A.meR\{S}. B. m=1. C.meR. D. m=#1.
Céu 19. Tim tat ca cac gia tri cia tham sb m dé phuong trinh —x* —2x+m—2=0 c6 2 nghiém phan
biét.
A. m<1. B. m=1. C.m>1. D. meR.
Cau 20. Tap (2;5]U[4;7) bang

A. (2;3] B. (2;7). C. (2;7] D. [2;7].
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Cau 21. Phuong trinh vx—-4 =+/6—x c6 nghiém la
A. x=3. B. x=4. C.x=2. D. x=5.
Cau 22. Parabol (P):y = x’ —4x+3 c6 hoanh d¢ dinh la

A. x=5. B. x=-3. C. x=-6. D. x=2.
Céu 23. Trong mit phang toa do Oxy, cho A(1; 2) va B(2; 1). Toa dd clia vec to u =—-24B la
A. (-2;2). B. (-2;-2). C. (4 3). D. (3; 2).

Céu 24. Cho hinh binh hanh ABCD, vec to bang v6i BC 1a

A D

A. 4B. B. CB. C. CD. D. 4D.
Céu 25. Cho A4BC déu canh a . Goc giira hai vécto BC va C4 1a

A. 60°. B. 45°. C. 120°. D. 135°.
Céu 26. Trong mit phing toa dd Oxy, cho A(1;1), B(3;5) va C(5;-3). Toa do trong tdm G cua tam
giac ABC la

A. G(9;-4). B. G(31). C. G(1;0). D. G(1;4).
Cau 27. Cho &:(3;1); 13:(1;2). Goc giira hai véc to a, b 1a

A. 90°. B. 135°. C. 60°. D. 45°.
Céu 28. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho A(-3;-1), 0(0;0). Toa do diém B d6i xting v6i 4 qua O
la

A. B(1;-4). B. B(3;1). C. B(3;-1). D. B(-3;2).
Céu 29. Trong mit phang toa do Oxy, cho A(-1;—2) va B(3;4). Toa do cua vec to AB 1a

A. (4:6). B. (1;—4). C. (;-1). D. (=4;,—6).

Céu 30. Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 tam O. Khang dinh nao sau ddy 1a dung:

B &
A D
A. DA+DC +BD=2B0. B. DA+ DC+BD =2DB.
C. DA+DC+BD=0. D. DA+ DC +BD =3BD.
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Céu 31. Trong mat phang toa d0 Oxy, cho A(1;1), B(6;1),C(7;3). Tim toa do diém D dé tu giac
ABCD 1a hinh binh hanh

A. D(2;3). B. D(-3;2). C. D(1;-4). D. D(-3;-1).
Céu 32. Trong mit phang toa do Oxy, cho A(1;5), B(0;-1) va I(1;3). Tim toa do diém C dé I 1a

trong tdm tam giac ABC.

A. C(9;-4). B. C(1;0). C. C(2:5). D. C(2:4).
Cau 33. Cho sina =5 Héi gia tri cos”a 1a bao nhiéu?
A L B. L. c.2. p. L.
2 4 4 2
Cau 34. Trong mit phang Oxy cho a=(-23), b=(4;3) Tich ab bang
A. 5. B. -2. C. 4. D. 1.

Céu 35. Trong mit phang toa dd Oxy, cho A(1;1), B(-1;3). Toadd diém C @i xtng v6i 4 qua B 1a
A. C(3;-5). B. C(3;4). C. C(1;4). D. C(-3;5).
Céu 36. Trong mit phing toa do Oxy, cho A(4;,-2), B(-2;6). Tinh d0 dai 4B.
A. AB=38. B. 4B=7. C. 4B=6. D. AB=10.
Cau 37. Trong mat phéng toa do Oxy, cho a=2i+ 3}' ,b=3i+ 2;‘. Toa d6 cua a—b 1a
A. (-1;3). B. (1;2). C. (2;3). D. (-1;1).
Céu 38. Trong mit phang toa do Oxy, cho a= (3:5), b= (-1;3). Toa do cua a+b 1a
A. (2;-7). B. (-2;-8). C. (-2;6). D. (2;8).
Cau 39. Cho ba diém 4, B,C phan biét. Khi d6 vec to u = AB + BC bang:

A.u=0. B. u=AC. C.u=8C. D.

<y
Il

o
'S

Céu 40. Khing dinh nao sau ddy 1a khang dinh dung?
A. sin’2x+cos’ x =1. B. sin’2x+cos’2x=2.
C. sin’x+cos’x=1. D. sinx+cosx=1.

Céu 41. Cho a =(3;2). Vi gid tri ndo cua x thi b =(x;6) vudng goc véi a ?
A. 4. B. -2. C.6. D. 3.

Cau 42. Trong mat phang toa do Oxy, cho vec to a = (—4;,-3). Ping thirc nao sau ddy dung?

A. ‘&‘:4. B. ‘&‘:3. C. ‘&‘:6. D. ‘&‘:5.
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Cau 43. Trong mat phéng toa do Oxy, cho A(—3;— 1) va B(1;3) . Toa do trung diém I cua doan thfmg
AB la

A. I(-1;-2). B. I(-1;1). C. 1(32). D. 1(-1;3).
CAu 44. Cho ba diém 4,B,C phan biét. Khi do vec to BC — BA b?mg

A. 0. B. 4B. C. AC. D. CA.
Céu 45. Xac dinh ham sb bac nhat y =ax+b, biét do thi ctia n6 di qua diémA(2;3) va song song v&i
duong thang d: y=-2x+3.

A, y=-2x-1. B. y=-2x+7. C.y=—%X+4 D-y=—%X+2~

CAu 46. Cho AABC déu canh « . Gia tri cua tich vo hudng CACB 1a

A. 4a. B. 44°. C. —laz. D. —a’.
2 2

CAu 47. Cho tam gidc ABC vudngtai 4 c6 AC=a, BC =2a. Tinh tich v6 huéng CB.BA.

2 2
a

A. —24%. B. —34°. c. L. p. - %,
2 4

Céu 48. Co tit ca bao nhiéu gid tri nguyén duong cuia tham sé m dé phuong trinh (m—3)x* = 2x+1=0
c6 hai nghiém phan biét.
A. 1. B. 3. C. 4. D. 2.
Ciu 49. D6 thi ham sé y =ax+b di qua hai diém 4(28) va B(~1;2). Khi d6 a+b bang
A.a+b=1. B.a+b=-6. C.a+b=10. D.a+b=6.
Céu 50. Cho A4BC c6 trong tAm G . Khang dinh nao sau ddy dung?

B

A Cc
A. 3BG =BA +BC . B.ﬁzz(EJrﬁ).
C. 3§5=2(§Z+ﬁ). D. BG =AB + AC .
-------------  § ] DY |RE——

(Hoc sinh khong dwoc sw dung tai liéu, giam thi coi thi khong gidi thich gi thém.)
Duyét cta trudng khoa

LE VU THUY
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